
Iceberg

Холодный как айсберг!
Простой, непринужденный шик для любого случая.
Вяжите сверху вниз без каких-либо швов - с интересной, но простой конструкцией.
Легко запоминающийся узор резинкой создает минимальное приталивание, создавая привлекательный силуэт.
Гибкая длина воротника для выреза лодочкой или воротника-стойкой

Размеры
XS – S – M – L – XL – 2XL – 3XL – 4XL
Смотрите схему и подробные измерения на стр. 2.

Материалы
Любая пряжа, соответствующая плотности вязания, 
DK weight (ок. 100-120 м/ 50г) расчетное количество в
метрах: см. стр. 2.
Пример был связан из пряжи Walk Collection Silky BFL в цвете
Apollo.
Различия в выборе пряжи и ее толщине повлияют на
расход.
Круговые спицы 4 мм, или размера, необходимого для
указанной плотности, 80-100 см, маркеры петель,
гобеленовая игла, булавки или съемные маркеры, крючок
для набора петель, держатели петель или бросовая пряжа

Плотность вязания
Лицевой гладью: 10 см = 20 п. и 28 рядов
Узором: 10 см = 18 п. и 30 рядов

Пожалуйста, помните, что вы потратите много часов на вязание этого пуловера, но всего несколько минут,
чтобы сделать образец плотности ... это того стоит! Попробуйте разные размеры спиц, чтобы получить

необходимую плотность, постирайте и высушите образец перед измерением.

Инструкции в описании, которые различаются в зависимости от размеров, заданы как XS – S – M – L –
XL – 2XL – 3XL – 4XL  Для удобства чтения, размеры L-XL выделены цветом. Там, где указано 
только одно число, оно относится ко всем размерам. Чтобы понять конструкцию, пожалуйста, 
прочтите всё описание, прежде чем начать, и отметьте цифры для вашего размера. Смотрите 
сокращения и методы на странице 3.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Измерения готового изделия при заданной плотности 20 п. x 28 рядов в см

Предназначен для ношения с припуском примерно 5 см
Для промежуточных размеров или дополнительных размеров до 4XL,  выберите меньший размер и 
адаптируйте, как указано на странице 6 / шаг 6. Найдите варианты на странице 7-8.
Примечание: размеры секций узором отличаются от размеров деталей лицевой глади (18 п. и 30Р)

XS S M L XL 2XL 3XL 4XL

A 23 23 23 23 25 25 25 25

B 34 35 37 38 40 41 42 43

C 84 92 100 110 118 126 136 146

D 83 91 99 109 117 125 135 145

E 87 95 103 113 121 129 139 149

F 29 31 34 37 41 44 46 50

G 20 22 23 26 26 26 27 31

H 44 44 45 45 45 45 47 47

I 19 19 21 22 22 24 25 25

J 39 39 40 42 42 43 45 45

K 61 61 63 64 64 65 67 67

Количество пряжи

м 925 1015 1100 1205 1300 1385 1490 1600

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Вариант на 6 
см меньше в 
окр. талии

Вариант на 6 
см больше в 
окр. бёдер



Дорогая вязальщица,

Спасибо вам за покупку дизайна от Hinterm Stein, я счастлива, что вам 
нравится мой дизайн, и я желаю вам приятных часов вязания!

Айсберг вяжется без швов, сверху вниз со встроенными рукавами для плавного и 
легкого вязания без отделочных работ. Вы можете легко примерить и 
адаптировать пуловер по своим предпочтениям.

Вязание начинается с нескольких петель для воротника, затем поднимаются 
петли для плеч и выполняется несколько рядов для каждой передней и задней 
части. Поднимаются петли для рукавов, и вся верхняя часть тела вяжется по 
кругу. После того, как вы дошли до пройм, рукава снимаются на удержание, а 
туловище вяжется по кругу.
Узорная часть выполняет свою работу, придавая телу очень легкую форму 
песочных часов. Никаких убавок и прибавок не требуется. На случай, если вам 
нравится пуловер более строгого покроя, есть варианты для коррекции талии и 
увеличения ширины бедер. 

В завершении вяжутся рукава с некоторыми убавками, до желаемой длины.

Описание очень подробное и проведет вас через все этапы.

Наслаждайтесь своим новым проектом!
С наилучшими пожеланиями, Hinterm Stein
Jutta

Сокращения и Техники
[…] если инструкции заключены в [скобки], повторяйте их столько раз, 

как указано после скобки.
2 вм.лиц.: провязать 2 п. вместе как лиц. (1 п. убавлена)
ДП:  Двойная петля (Немецкие укороченные ряды … быстро и легко): 

Повернуть, перевести нить вперёд, снять первую п. как изн. и сильно 
потянуть нить вверх и назад над правой спицей (это создаст двойную петлю 
с двумя ножками = ДП). Вязать следующую петлю потуже, чтобы избежать 
отверстий. В след. ряду провязывать ДП лиц./изн. (согласно узору) как одну 
петлю. (см. видео по ссылке 
http://www.ravelry.com/projects/HintermStein/german-short-
rows-with-ds---verkurzte-reihen-mit-ds )

ДПл: провязать двойную петлю как 1 лиц.
изн.: изнаночная

ИС: изнаночная сторона
лиц.: лицевая
ЛС: лицевая сторона работы
М: маркер
Набор петель с помощью крючка: При наборе плечевых

петель, вернуться к первой п., снять первую п. на
крючок, [перевести нить за работу, захватить нить
крючком вокруг вязальной спицы и протянуть через
петлю на крючке, создав петлю на спице] повторяйте до
тех пор, пока не будет заданное количество петель,
наденьте петлю с крючка на вязальную спицу, затем
снова повернуть, чтобы продолжить круг.р. 
(http://www.ravelry.com/projects/HintermStein/crochet-cast-on--how-to-unravel-it )

п.: петля
П1Л/ П1Ли: прибавить 1 п. влево (с наклоном влево): поднять протяжку 

между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её лиц./ изн. за 
заднюю стенку п.

П1П / П1Пи: прибавить 1 п. вправо (с наклоном вправо): поднять 
протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её 
лиц./изн. за перед. стенку п.

пМ: повесить маркер
поднятие пи привязывание петель из края : вставить

правую спицу, спереди, в промежуток между первой и
второй петлёй из края, обернуть нить вокруг спицы и
вытянуть петлю.
(http://www.ravelry.com/projects/HintermStein/pick-up-stitches)

Р: ряд / круг.р.
сМ: снять маркер с левой спицы на правую
сн1н: снять 1 п. с накидом (перевести пряжу вперёд, снять 1 п. как изн., 

перевести нить за работу, создавая накид, которой лежит поверх снятой 
петли)

сн1нзр: снять 1 п. с нитью за работой 
сн1нпр: снять 1 п. с нитью перед работой 
ссл/сси: снять, снять, лиц./изн – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., 

вернуть обе петли на левую спицу, переориентированными, и провязать их 
вместе как лиц./изн. за зад. стенку петель. (1 п. убавлена)

уМ: убрать маркер

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
МаминыРучки.рф 3

http://www.ravelry.com/projects/HintermStein/crochet-cast-on--how-to-unravel-it
http://www.ravelry.com/projects/HintermStein/pick-up-stitches
http://www.ravelry.com/projects/HintermStein/german-short-rows-with-ds---verkurzte-reihen-mit-ds
http://www.ravelry.com/projects/HintermStein/german-short-rows-with-ds---verkurzte-reihen-mit-ds
http://www.ravelry.com/projects/HintermStein/german-short-rows-with-ds---verkurzte-reihen-mit-ds


1. Воротник

Набрать 82-82-82-82-90-90-90-90 п. для горловины и соединить в круг.р., 
не перекручивая петель. (Размеры XS и S: не набирайте петли слишком 
плотно, чтобы голова проходила через вырез горловины). Повесить маркер 
начала круг.р.
Горловина начинается с резинки со снятыми петлями след. образом:

Р1 ЛС сМ, лиц. до М
Р2 ЛС сМ, [сн1н, 1 изн.] до М
Р3 ЛС сМ, лиц. до М (снятые петли провязывать вместе с их 

накидами)
Р4 ЛС сМ, [сн1н, 1 изн.] до М

Для пуловера без ворота (фото справа): перейти к шагу 2.

Для пуловера с воротом (фото слева): повторить Р3-4 ещё 6 раз (для 
более высокого воротника-стойки, повторить 11 раз (не показано))

2. Плечи спинки

Не отрезая пряжу, наберите петли для плеч, и вяжите плечевую часть 
спинки поворотными рядами. Плечи вяжутся лицевой гладью, 
центральная часть продолжается узором (выделено голубым цветом) след. 
образом: 

Р1 ЛС сМ, 41-41-41-41-45-45-45-45 лиц., пМ, лиц. до М

Р2 ЛС уМ, 1 лиц., пМ, [1 изн., сн1н] до 1 п. перед М, пМ, 1 лиц., 
уМ, снять след. 41-41-41-41-45-45-45-45п. (горловина переда) 
на держатель, не провязывая их; повернуть

Р3 ИС одолжить первую п. и набрать с помощью крючка 11-12-14-
15-15-16-17-18 п. для плеча (набирать петли непосредственно 
на спицу, плотно сделав первую петлю, повесьте заимствованную
петлю с крючка на спицу; см. стр. 3) изн. (новые петли) до М, 
сМ, 39-39-39-39-43-43-43-43 изн. вдоль горловины до М, сМ,
1 изн., повернуть,

Р4 ЛС одолжить первую п. и набрать с помощью крючка 11-12-14-
15-15-16-17-18 п. для плеча (набирать петли непосредственно 
на спицу, плотно сделав первую петлю, повесьте заимствованную
петлю с крючка на спицу; см. стр. 3) лиц. (новые п.) до М, сМ, 
1 изн., [сн1н, 1 изн.] до М, сМ, лиц. до конца

= 63-65-69-71-75-77-79-81 п.

Р5 ИС изн. до конца, переснимая маркеры

Р6 ЛС лиц. до М, сМ, 1 изн., [сн1н, 1 изн.] до М, сМ, лиц. до конца

Р7 ИС изн. до конца, переснимая маркеры

Повторить Р6-7 ещё 1-1-3-3-5-5-5-5 раз(а)
Нить отрезать. Снять п. на держатель.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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3. Передняя часть плеч

Поднять п. из плечевого края и вязать переднюю часть поворотными 
рядами  след. образом:

Р1 ЛС Поднять и провязать лиц. 12-13-15-16-16-17-18-19 п. из 
набранных крючком петель - правое плечо, пМ, 
вернуть п. горловины с держателя и вязать их узором: 
1 изн., [сн1н, 1 изн.] до М, сМ, 
поднять и провязать лиц. 12-13-15-16-16-17-18-19 п. из 
набранных крючком петель - левое плечо

Р2  ИС изн. до 1 п. перед М, пМ, 2 вм.изн. (убрав маркер), изн. до 
1 п. перед М, 2 вм.изн. (убрав маркер), пМ, изн. до конца

= 63-65-69-71-75-77-79-81 п.
Р3 ЛС лиц. до М, сМ, 1 изн., [сн1н, 1 изн.] до М, сМ, лиц. до конца
Р4 ИС изн. до конца, переснимая маркеры

Повторить Р3-4 ещё 2-2-4-4-6-6-6-6 раз(а).

4. Поднятие п. для рукавов и вязать верхнюю часть тела

Поднять петли для оката рукавов и
вязать всю верхнюю часть тела в круг.р.
на ЛС след. образом:
Продолжая вязание узора резинкой
спереди и сзади, сужать этот участок на
1 петлю с каждой стороны в каждом 4-м
ряду. Каждый раз, при перемещении
маркера, узор начинает смещаться на 1
петлю, сохраняя узор резинкой.
Поскольку увидеть переходы в узоре
может быть немного сложно, я
рекомендую использовать маркеры и
рисовать счетную линию или съемные
метки для каждого 4-го ряда, чтобы
отслеживать ряды.

Р1 (ЛС) установочный ряд для непрерывных окатов рукавов - 
не обрезая нить:

Перед: лиц. до М, уМ, 1 лиц., пМ, сн1н, [1 изн., сн1н] до 1 п. перед 
М, пМ, 1 лиц., уМ, лиц. до конца, пМ

Рукав: повернуть работу на 90° и поднять и провязать лиц. 12-12-
18-18-24-24-24-24 п. вдоль края плеча (по 3 п. на каждые 4Р),
пМ

Спинка: повернуть на 90°, вернуть обратно п. на рабочую спицу и 
лиц. до М, уМ, 1 лиц., пМ, 1 изн., [сн1н, 1 изн.] до 1 п. 
перед М, пМ, 1 лиц., уМ, лиц. до конца, пМ

Рукав: повернуть на 90° и поднять и провязать лиц. 12-12-18-18-24-
24-24-24 п. вдоль края плеча (по 3 п. на каждые 4Р), пМ 
(НКР)

Р2 ЛС лиц. до конца круг.р., переснимая маркеры
Вязать прибавки рукава и узор поворотными рядами след. образом:

Р1 Перед:    лиц. до М, сМ, узором как установлено до М, сМ, 
    лиц. до М,

Рукав:     сМ, П1Л, лиц. до М, П1П, сМ
Спинка:  лиц. до М, сМ, узором как установлено до М, сМ, 

    лиц. до М,
Рукав:     сМ, П1Л, лиц. до М, П1П, сМ

Р2 лиц. до конца круг.р., переснимая маркеры

Р3 Перед:    лиц. до М, уМ, 1 лиц., пМ, узором до 1 п. перед М, пМ, 
    1 лиц., уМ, лиц. до М,

Рукав:     сМ, П1Л, лиц. до М, П1П, сМ
Спинка:  лиц. до М, уМ, 1 лиц., пМ, узором до 1 п. перед М, пМ, 

    1 лиц., уМ, лиц. до М,
Рукав:      сМ, П1Л, лиц. до М, П1П, сМ

Р4 лиц. до конца круг.р., переснимая маркеры

Повторить Р1-4 ещё 4-4-3-2-2-2-1-1 раз(а)

= 32-32-34-30-36-36-32-32 п. каждого рукава
= 63-65-69-71-75-77-79-81 п. переда/спинки

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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Продолжать прибавки в каждом 4-м круг.р. след. образом:
Заменяя предыдущий Р3 на Р3a, вязать Р 1-4 ещё 3-2-2-3-2-2-2-2 раза

Р3a Перед:   лиц. до М, уМ, 1 лиц., пМ, узором до 1 п. перед М, 
      пМ, 1 лиц., уМ, лиц. до конца
Рукав:    сМ, лиц. до М, сМ
Спинка: лиц. до М, уМ, 1 лиц., пМ, узором до 1 п. перед М, пМ, 

   1 лиц., уМ, лиц. до конца
Рукав:    сМ, лиц. до М, сМ

= 38-36-38-36-40-40-36-36 п. каждого рукава
= 63-65-69-71-75-77-79-81 п. переда/спинки

5. Формирование проймы

Вязать прибавки для пройм и рукавов след. образом:

Р1 Перед:   1 лиц., П1Л, лиц. до М, сМ, узором до М, сМ, 
   лиц. до 1 п. перед М, П1П, 1 лиц.,

Рукав:    сМ, П1Л, лиц. до М, П1П, сМ
Спинка: 1 лиц., П1Л, лиц. до М, сМ, узором до М, сМ, 

   лиц. до 1 п. перед М, П1П, 1 лиц.,
Рукав:    сМ, П1Л, лиц. до М, П1П, сМ

Р2 лиц. до конца круг.р., переснимая маркеры

Р3 Перед:   1 лиц., П1Л, лиц. до М, уМ, 1 лиц., пМ, узором до 1 п. 
     перед М, пМ, 1 лиц., уМ, лиц. до 1 п. перед М, П1П, 

   1 лиц.,
Рукав:    сМ, П1Л, лиц. до М, П1П, сМ
Спинка: 1 лиц., П1Л, лиц. до М, уМ, 1 лиц., пМ, узором до 1 п. 

   перед М, пМ, 1 лиц., уМ, лиц. до 1 п. перед М, П1П, 
   1 лиц.,

Рукав:    сМ, П1Л, лиц. до М, П1П, сМ

Р4 лиц. до конца круг.р., переснимая маркеры

Повторить Р1-4 ещё 2-3-4-5-4-5-7-7 раз(а)

= 50-52-58-60-60-64-68-68 п. каждого рукава
= 75-81-89-95-95-101-111-113 п. переда/спинки

Делать прибавки в каждом круг.р. след. образом:

Р5 так же как Р1
Р6 Перед:   1 лиц., П1Л, лиц. до М, сМ, лиц. (п. узора) до М, сМ, лиц. 

     до 1 п. перед М, П1П, 1 лиц.,
Рукав:    сМ, П1Л, лиц. до М, П1П, сМ
Спинка: 1 лиц., П1Л, лиц. до М, сМ, лиц. (п. узора) до М, сМ, лиц. 

    до 1 п. перед М, П1П, 1 лиц.,
Рукав:     сМ, П1Л, лиц. до М, П1П, сМ

Размеры XS, S, M, L: перейти к след. шагу

Размеры XL-2XL-3XL-4XL:
Р7 так же как Р3
Р8 так же как Р6
Повторить Р5-6 ещё раз

=54-56-62-64-72-76-80-80 п. каждого рукава
= 79-85-93-99-107-113-123-125 п. переда/спинки

6. Соединение Переда и Спинки

Соединить перед и спинку, набрав петли проймы для хорошей посадки, и 
сняв п. рукава на держатель след. образом (см. след. стр. для 
промежуточных размеров):

Р1 Перед:   лиц. до М, уМ, 1 лиц., пМ, узором до 1 п. перед М, пМ, 
   1 лиц., уМ, лиц. до М, уМ, набрать *2-3-3-5-5-6-6-10, пМ

Рукав:    снять п. на держатель, уМ,
Спинка: набрать *2-3-3-5-5-6-6-10, лиц. до М, уМ, 1 лиц., пМ, 

   узором до 1 п. перед М, пМ, 1 лиц., уМ, лиц. до М, уМ, 
   набрать *2-3-3-5-5-6-6-10, пМ

Рукав:    снять п. на держатель, уМ

Р2 пМ для НКР (под правой проймой), набрать *2-3-3-5-5-6-6-10, 
лиц. до НКР (переснимая маркеры)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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= 83-91-99-109-117-125-135-145 п.

*ВАРИАНТ: для промежуточных размеров вы можете набрать больше 
петель, чтобы добиться большей ширины. Каждая доп. 1 п. прибавит к телу 4
п. (+2см в груди) и по 2 п. для каждого рукава. Все последующие подсчеты 
петель изменятся соответствующим образом.

7. Вязание тела до талии

Вязать в круг.р., продолжая формирование узора, перемещая маркеры в 
каждом 4-м круг.р. след. образом:

Р1 [лиц. до М, сМ, узором до М, сМ, лиц. до М, сМ] 2 раза
Р2 лиц. до НКР (переснимая маркеры)
Р3 [лиц. до М, уМ, 1 лиц., пМ, узором до 1 п. перед М, пМ, 1 лиц., 

уМ, лиц. до М, сМ] 2 раза
Р4 лиц. до НКР (переснимая маркеры)

Повторять Р1-4 пока не останется 1 п. узора между маркерами (*см. 
варианты – читайте дальше).

В след. сдвигающем круг.р., (Р1) убрать маркеры узора и продолжать 
вязание лицевой гладью в общей сложности 50-55 круг.р., считая от 
проймы или на 3-4 см выше вашей личной высоты талии (примерьте!).

ВАРИАНТ для Грудных Вытачек: (рекомендуется для более пышных тел)
Примерно через 12 круг.р. от проймы (чуть выше самой широкой точки 
вашей груди – примерьте), вязать укороченными рядами след. образом:
Р1.1 (ЛС) вязать вдоль переда до боковой стороны (продолжая узор и 

формирование как и раньше), повернуть 
Р1.2 (ИС) ДП, изн. вдоль переда до М, повернуть
Р1.3. (ЛС) ДП, вязать вдоль переда до 5 п. перед ДП (продолжая узор и 

формирование как и раньше), повернуть 
Р1.4 (ИС) ДП, изн. до 5 п. перед ДП, повернуть

Повторить Р1.3 и 1.4 ещё 2-2-3-4-4-5-5-6 раз(а),

в след. круг.р. провязать все ДП как 1 лиц., затем продолжать вязание до 
50-55 круг.р. от проймы или на 3-4 см выше вашей личной линии талии  
(продолжая узор и формирования).

ВАРИАНТ дополнительного приталивания:
(Влияет на ширину талии и бедер; количество петель будет изменено 
соответствующим образом):
Начинается в круг.р. после завершения узора, вам необходимо выполнить 
2-3 круг.р. с убавками в каждом 8Р след. образом:

Круг.р. с убавками: [2 лиц., 2 вм.лиц., лиц. до 4 перед М, ссл, 2 лиц., сМ] 
2 раза

8. От талии до бедер с узором по бокам

Установить боковой узор след. образом и
создать растущий треугольник узора –
расширяя секцию узора в каждом 4-м круг.р. –
плотность узора даст вам достаточную
ширину, чтобы хорошо лечь на бедра.
Смотрите также вариант дополнительного
расширения бедер.

Р1 лиц. до 1 п. перед М, пМ, сн1н, сМ, лиц. до М, сМ, сн1н, пМ 
(новое НКР)

Р2 лиц. до НКР, переснимая маркеры
Примечание: НКР сдвигается, поскольку секция узора расширяется в 
каждом 4-м круг.р.

Р3 [лиц. до М, сМ, сн1н, сМ] 2 раза
Р4 лиц. до НКР, переснимая маркеры
Р5 [лиц. до 1 п. перед М, пМ, 1 изн., сн1н, уМ, 1 изн., пМ] 2 раза
Р6 лиц. до НКР, переснимая маркеры
Р7 [лиц. до М, сМ, узором как установлено, сМ] 2 раза
Р8 лиц. до НКР, переснимая маркеры
R9 [лиц. до 1 п. перед М, пМ, 1 новая п. в узор, уМ, узором как 

установлено до М, уМ, 1 новая п. в узор, пМ] 2 раза
R10 лиц. до НКР, переснимая маркеры

Повторить Р7-10 ещё 11 раз (27п. узора с каждой стороны) или до 
желаемой длины, оставляя 3 см для нижней полосы.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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ВАРИАНТ для расширения бёдер / и после добавления приталивания:
Вязать, как указано выше, но сделать прибавки в Р12 и затем в каждом 
12 круг.р., заменяя каждый 3-й Р8 от Р8a след. образом:
Р8a [2 лиц., П1Л, лиц. до 2 перед М, П1П, 2 лиц., сМ, лиц. до М, сМ] 
2 раза

Нижняя планка:
Р1 (ЛС) [снять 1 нзр*, [1 изн., сн1нзр] до М, сМ, узором до М, сМ] 

2 раза *в случае, если вы адаптировали длину, возможно, вам 
придется начать с 1 изн. для подходящего узора.

Р2 (ЛС) 1 лиц.*, [1 изн., 1 лиц.] до М, сМ, узором как установлено до
М, сМ] 2 раза

Повторить Р1-2 ещё 5 раз, затем закрыть петли след. образом:
[Закрыть петли как лиц. до М, уМ, [1 лиц., снять 2 обратно на левую 
спицу, 2 вм.лиц.] до М, уМ] 2 раза

9. Рукава

Вязать на чулочных или круговых спицах, используя метод magic loop.

Начиная о  центра нижнего края проймы, поднять и провязать лиц. 2-3-3-
5-5-6-6-10 п. из набранных петель проймы, вернут отложенные п. рукава 
на спицы и провязать их лицевыми, поднять и провязать лиц. 2-3-3-5-5-6-
6-10 из набранных петель проймы, пМ

= 58-62-68-74-82-88-92-100 п.

Вязать в круг.р., сделав убавки 9-9-11-11-15-18-19-19 раз в каждом 
12-12-10-10-7-6-6-6 круг.р., начиная со след. ряда:

Круг.р. с убавками: 2 лиц., ссл, лиц. до 4-х последних п., 2 вм.лиц., 2 лиц., 
сМ

= 40-44-46-52-52-52-54-62 п.

Провязать лицевыми 12-12-10-10-7-6-6-6 рядов
(или до желаемой длины, примерно 4-5 см для манжета)

Манжета:

Р1 [сн1нзр, 1 изн.] повторят до М, сМ
Р2 [1 лиц., 1 изн.] до М

Повторить Р1-2 ещё 7-7-7-7-8-8-8-8 раз,
Закрыть петли как лиц.

10.  Отделка

Я надеюсь, вам понравилось вязать этот дизайн от Hinterm Stein!

Для идеального внешнего вида и однородности трикотажного полотна 
тщательно выстирайте и высушите гладким утюгом или паром. Не 
пропустите этот завершающий штрих – это стоит затраченных усилий!

Вплетите все концы нитей ...
... наслаждайтесь своим новым пуловером iceberg и носите его с

гордостью! ☺

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены. 
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